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 PENNELLESSA - ART. 15

 Manico Moplen, ghiera metallo, setola bionda.

cod. 70392 - misura 20x15 - H.setole 44 - cart. da 12 pz. 
cod. 70393 - misura 30x15 - H.setole 44 - cart. da 12 pz. 
cod. 70394 - misura 40x15 - H.setole 44 - cart. da 12 pz.
cod. 70395 - misura 50x15 - H.setole 44 - cart. da 12 pz.
cod. 70396 - misura 60x15 - H.setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 71153 - misura 70x15 - H.setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 71154 - misura 80x15 - H.setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 71759 - misura 100x15 - H.setole 57 - cart. da 12 pz.

 PENNELLESSA - ART. 25

 Manico Moplen pieno lucido, ghiera metallo, setola bionda.

cod. 70403 - misura 20x15 - H. setole 44 - cart. da 12 pz.
cod. 70404 - misura 30x15 - H. setole 44 - cart. da 12 pz.
cod. 70405 - misura 40x15 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 70406 - misura 50x15 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 70407 - misura 60x15 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 73460 - misura 70x15 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.

 PENNELLESSA - ART. 30

 Manico Moplen pieno, ghiera nichel, setola nera.

cod. 70086 - misura 20x15 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 70087 - misura 30x15 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 70088 - misura 40x15 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 70090 - misura 50x15 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 70093 - misura 60x15 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 70094 - misura 70x15 - H. setole 64 - cart. da 12 pz.
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PENNELLESSA - ART. 25/L

Manico legno laccato trasparente, ghiera metallo, setola 
bionda.

cod. 71055 - misura 20x15 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 71056 - misura 30x15 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 71057 - misura 40x15 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 71058 - misura 50x15 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 71059 - misura 60x15 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 71066 - misura 70x15 - H. setole 64 - cart. da 12 pz.

PENNELLESSA - ART. 25/L EXTRA

Manico legno laccato trasparente, ghiera metallo, pura setola 
bionda lunga.

cod. 70022 - misura 20x15 - H. setole 58 - cart. da 12 pz.
cod. 70041 - misura 30x15 - H. setole 58 - cart. da 12 pz.
cod. 70050 - misura 40x15 - H. setole 58 - cart. da 12 pz.
cod. 70070 - misura 50x15 - H. setole 64 - cart. da 12 pz.
cod. 70079 - misura 60x15 - H. setole 64 - cart. da 12 pz.
cod. 70085 - misura 70x15 - H. setole 71 - cart. da 12 pz.

PENNELLO RADIATORE - ART. 100

Manico legno, ghiera metallo, pura setola bionda.

cod. 70790 - misura 30 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 70400 - misura 40 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 70766 - misura 50 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 70948 - misura 60 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
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PENNELLO OVALINO - ART. 60

Manico Moplen bicolore, ghiera nichel, setola bionda.

cod. 70236 - misura   2 - H. setole 44 - cart. da 12 pz.
cod. 70663 - misura   4 - H. setole 44 - cart. da 12 pz.
cod. 70751 - misura   6 - H. setole 44 - cart. da 12 pz.
cod. 70408 - misura   8 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 70409 - misura 10 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 70410 - misura 12 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 70411 - misura 14 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.

PENNELLO OVALINO - ART. 72

Manico legno laccato trasparente, capsula Moplen, 
ghiera nichel, pura setola bionda.

cod. 71069 - misura   2 - H. setole 44 - cart. da 12 pz.
cod. 71079 - misura   4 - H. setole 44 - cart. da 12 pz.
cod. 71080 - misura   6 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 71083 - misura   8 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 71104 - misura 10 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 71285 - misura 12 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 71136 - misura 14 - H. setole 64 - cart. da 12 pz.

PENNELLO STROZZATO - ART. 51

Manico e ghiera Moplen, setola bionda.

cod. 70412 - misura   2 - H. setole 44 - cart. da 12 pz.
cod. 70413 - misura   4 - H. setole 44 - cart. da 12 pz.
cod. 70414 - misura   6 - H. setole 44 - cart. da 12 pz.
cod. 70415 - misura   8 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 70416 - misura 10 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 70417 - misura 12 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 70418 - misura 14 - H. setole 51 - cart. da 12 pz.
cod. 70419 - misura 16 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 70420 - misura 18 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.
cod. 70421 - misura 20 - H. setole 57 - cart. da 12 pz.  
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PLAFONE - ART. 80/L

Manico legno, ghiera metallo, assicella moplen verde 
scuro, miscela setole bionde e fibre sintetiche.

cod. 70375 - misura   30x70 - cart. da 12 pz. 
cod. 70376 - misura 30x100 - cart. da 12 pz. 
cod. 72377 - misura 30x120 - cart. da 12 pz.  
cod. 70401 - misura 40x140 - cart. da 12 pz. 
cod. 70402 - misura 50x150 - cart. da 12 pz. 

PLAFONE - ART. 80

Manico e assicella Moplen, ghiera metallo, miscela 
setole bionde miste.

cod. 70397 - misura   30x70 - cart. da 12 pz.
cod. 70398 - misura 30x100 - cart. da 12 pz.  
cod. 72071 - misura 30x120 - cart. da 12 pz. 
cod. 70346 - misura 40x140 - cart. da 12 pz. 
cod. 70347 - misura 50x150 - cart. da 12 pz.

PLAFONE - ART. 180/R 

Manico e assicella legno, ghiera ramata, pura setola 
bionda.

cod. 71005 - misura 40x140 - cart. da 12 pz.
cod. 71006 - misura 50x150 - cart. da 12 pz.
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PLAFONE PROFESSIONALE ANTIGOCCIA
ART. 440

Assicella moplen, manico legno, pura setola bionda. 
Lavorazione a mazzetti. 

cod. 73666 - misura 65x160 - cart. da 12 pz.
cod. 73667 - misura 70x170 - cart. da 12 pz.

PLAFONE PROFESSIONALE ANTIGOCCIA
ART. 420

Assicella Moplen, manico legno, setole miste bionde. 
Lavorazione a mazzetti.

cod. 70223 - misura 65x160 - cart. da 12 pz.
cod. 70224 - misura 70x170 - cart. da 12 pz.

cod. 70263 - misura 65x160 - cart. da 12 pz.
cod. 70729 - misura 70x170 - cart. da 12 pz.

PLAFONE PROFESSIONALE ANTIGOCCIA 
ART. 420 EXTRA

Assicella Moplen, manico legno, fibra ultrapaint bionda 
più setola pura. Lavorazione a mazzetti.
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PENNELLO BELLE ARTI 
TONDO LUNGO ART. 81

Manico lungo in legno laccato trasparente, ghiera metal-
lo, pura setola bionda.

cod. 70134 - misura 1 - cart. da 12 pz.
cod. 70136 - misura 2 - cart. da 12 pz.
cod. 70139 - misura 3 - cart. da 12 pz.
cod. 71081 - misura 4 - cart. da 12 pz.
cod. 70842 - misura 5 - cart. da 12 pz.
cod. 70869 - misura 6 - cart. da 12 pz.
cod. 71696 - misura 7 - cart. da 12 pz.

PENNELLO BELLE ARTI 
PIATTO LUNGO ART. 81

Manico lungo in legno laccato trasparente, ghiera metal-
lo, pura setola bionda.

cod. 71999 - misura 1 - cart. da 12 pz.
cod. 72000 - misura 2 - cart. da 12 pz.
cod. 72002 - misura 3 - cart. da 12 pz.
cod. 72003 - misura 4 - cart. da 12 pz.
cod. 72004 - misura 5 - cart. da 12 pz.
cod. 72005 - misura 6 - cart. da 12 pz.
cod. 72006 - misura 7 - cart. da 12 pz.

RULLO TERMO - ART. 510

Tessuto cordonato girmes, riga gialla.

cod. 70123 - misura cm. 10 - cart. da 10 pz.
cod. 72007 - misura cm. 5 - cart. da 20 pz.
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MANICI PER RULLINI E RULLOTTI 
ART. 71336

cod. 73747 - manico rullino cm. 10 lungo
cod. 71336 - manico rullino cm. 5 lungo  

RICAMBIO RULLO TERMO

Ricambio rullino in tessuto cordonato Girmes, riga gialla.

cod. 71321 - misura cm.10 - cartoni da 10 pz.
cod. 72008 - misura cm. 5 - cartoni da 20 pz.

RULLO VELOUR

Rullo in tessuto lana 6 mm, alto assorbimento, eccellen-
te per smalti, vernici e solventi.

RICAMBIO
cod. 74299 - misura cm.10 - cartoni da 10 pz.

CON MANICO
cod. 74301 - misura cm.10 - cartoni da 10 pz.
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RULLO PELO SINTETICO - ART. 300

Rullo in tessuto cardato poliestere, manico Moplen, 
diametro tubo interno 43 mm per il 10 cm e diametro 48 
per il 20/25.

cod. 70122 - misura cm. 10
cod. 71299 - misura cm. 20
cod. 70121 - misura cm. 25

RULLO CORDONATO PROFESSIONALE

Rullo in tessuto cordonato per uso professionale 
diametro  tubo  58  mm.

cod. 73625 - misura cm. 20
cod. 73626 - misura cm. 25

RULLINI SPUGNA BIANCO

Rullo spugna a media densità di colore bianco, eccellen-
te per tutti i tipi di smalti e vernici all’acqua. Resistenza 
massima ai solventi 6-8 ore.

RICAMBIO

cod. 74298 - misura cm.10 - cartoni da 10 pz.

CON MANICO

cod. 74300 - misura cm.10 - cartoni da 10 pz.
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RULLO SPUGNA - ART. 610

Rullo in spugna grana fine, media, grossa,
diametro 80 mm.

GRANA FINA  GRANA MEDIA

cod. 70112 - cm. 10  cod. 73507 - cm. 5
cod. 70764 - cm. 20  cod. 73752 - cm. 10
cod. 70115 - cm. 25  cod. 73754 - cm. 20
    cod. 73756 - cm. 25
 
GRANA GROSSA

cod. 73753 - cm. 10
cod. 73755 - cm. 20
cod. 73757 - cm. 25

RETINA IN MOPLEN 

Retina in Moplen per rulli.

cod. 71301 - misura cm. 20x20


